

Decalogue Luah Shana

В преддверии Хануки (16 декабря) Константин Чайкин выпускает обновленные часы Decalogue Luah Shana. В новом необыкновенном дизайне, созданы в единственном экземпляре. Под вдохновением произведений искусства еврейского народа автор обновил их невероятной гравировкой. На циферблате часов по бокам размещены величественные колонны, которые открывают прекрасный вид на центральную часть часов, где размещены: индикатор часов и минут, указатель фазы луны и лунный календарь.

Часы Decalogue Luah Shana иудейские не только благодаря их дизайну, но и за счёт способа индикации текущего времени. Их стрелки вращаются справа налево, повторяя принцип чтения времени, впервые применённый при создании знаменитых часов не ратуше в еврейском квартале Йозефов в Праге. Им же часы обязаны и своей необычной разметкой – цифры на циферблате заменяют буквы еврейского алфавита, написанные также справа налево.

При разработке дизайна новых еврейских часов Decalogue Luah Shana художники мануфактуры черпали вдохновение в религиозной символике иудаизма. В декоративном оформлении циферблата угадываются контуры колонн, символизирующих знаменитые колонны Первого Храма, Храма Соломона. Эти величественные сооружения описаны в Танахе, книге Мелахим А. Царь Соломон повелел поставить по обе стороны от входа в Храм две медные колонны высотой около 9 метров. Правая (южная) колонна называлась Иахин (в переводе с древнееврейского «В Нём сила»), а левая (северная) – Боаз (в переводе с древнееврейского «Он утверждает»). Колонны были отлиты мастером Хирамом из Тира.

Разметка времени на часах Decalogue сделана с помощью букв еврейского алфавита, написанных в соответствии с правилами чтения справа налево. Каждая из этих букв, согласно мистическому учению Каббале, имеет числовое значение - гематрию, соответствующую числам от 1 до 12. Соответственно, в том же направлении двигаются и стрелки, так сказать, «против часовой». Эта функция называется реверсивной системой движения вексельных (стрелочных) колёс, и является запатентованным изобретением Константина Чайкина, разработанным специально для часов Decalogue.

Крупный указатель фаз Луны стилизован под каменные скрижали с вырезанными на нём десятью заповедями на древнеарамейском - декалогом, по преданию данным Моисею самим Богом на горе Синай на пятидесятый день после Исхода из Египта. Снизу указатель дополняет шкала индикации дней еврейского религиозного календаря. Функция индикации лунных фаз добавлена в часы не случайно. Фазы Луны имеют основополагающее значение для вычисления иудейских праздников. С таким указателем легко и удобно можно определять начало и конец лунного месяца.

Мануфактурный калибр K01-0 виден сквозь сапфировую крышку обратной стороны часов. Женевская волна на мостах, золотые шатоны для камней, отполированные фаски зубцов барабанного колеса создают гармоничный образ эlegantного произведения часового искусства.



KONSTANTIN CHAYKIN

RUSSIAN EXCLUSIVE WATCHCRAFT

Чтобы быстро прочитать время на таких часах, требуется некоторая тренировка. Но усилия вознаграждаются особым ощущением общения с необычным спутником-часами, чья выразительная внешность подчёркивает принадлежность владельца к иудейскому народу.

Технические характеристики:

Механизм:

Калибр K01-0, анкерный спуск

Размер: 31 x 7,3 мм

Количество камней: 17

Запас хода: 48 часов

Корпус:

Диаметр: 42 мм, розовое золото,
ручная гравировка

Функции:

- Индикация часов

- Индикация минут

- Реверсивная система стрелок

- Индикация фаз луны

- Лунный календарь

Циферблат:

Диаметр видимой части циферблата:
36,7 мм

Материалы: белое золото, ручная
гравировка

О часовой мануфактуре «Константин Чайкин»

Часовая мануфактура Konstantin Chaykin - российское предприятие, специализирующееся в производстве часов класса «люкс». Глава компании - Константин Чайкин - единственный российский член международной Академии Независимых Часовщиков (Académie Horlogère Des Createurs Indépendants) и автор самого большого количества часовых усложнений в мире. Ежегодно мануфактура представляет свои разработки на ведущих мировых часовых выставках, таких как BaselWorld в Базеле и многих других.

Дополнительную информацию о часах мануфактуры Konstantin Chaykin и местах их продажи Вы можете получить на сайте компании:

www.konstantin-chaykin.ru